



Септембар 2015.

СНС ИНФОРМАТОР

Српска Напредна Странка Врање

“ Мој живот је да урадим нешто за ову земљу ”



фото Зоран Илић

“Они који најбоље живе, који су узимали и крали од овога народа сада желе да нам држе лекције. Боли их истина да нису сви исти, да нису сви, нити су већина у овој власти лопови. Свој посао радим озбиљно и одговорно и свакога могу да погледам у очи. Ако неко мисли да сам било где, било од кога узео неки новац, спреман сам лично да одем на полиграф и да одговорим на та питања. Никада нисам имао проблем са тим, мој живот је да урадим нешто за ову земљу”.

“Није питање да ли могу да променим неког министра, већ да ли нека политика може да издржи пробу времена, да ли имате подршку јавности за то што радите. Ако немате, немојте то да радите”.

“Мој живот није да обезбедим себе и своје потомке, мој живот је да остане нешто од онога што сам радио и да људи то виде и осете, као што то виде хиљаде људи који шетају обалом Саве која је урађена у оквиру пројекта “БЕОГРАД НА ВОДИ”, а која је пре тога било обично сметлиште. Плашим се да они који све своје капацитете и сву снагу ангажују само за сопствене привилегије не могу добити народно поверење. Никада нећу са обе руке и обе ноге да се вежем за било коју фотељу”.

“Нећу да се неко покрива мојим именом. Онај који је радио и који има добре резултате без сумње ће добити моју подршку. Мени не треба власт ради власти или власт да би неко могао да краде. Тамо где су лоше владали нека изгубе изборе”. (Извор: “Ало” и “Танјуг”)

Србија је на путу динамичног раста и то кажу и ММФ и ЕБТД и сви који се баве питањима финансија и економског раста. Наравно да то није довољно, али Србија више, бар у наредним годинама, неће ићи у минус нити бити пред банкротом. Стабилност, фискална и монетарна политика, као и тренд раста који је Влада обезбедила иду у прилог домаћој привреди, остало је на компанијама.

Изабрано руководство ГрО СНС Врање

Прва конференција за новинаре ГрО СНС Врање одржана је 16. септембра у страначким просторијама. Члановима и јавности представљено је новоизабрано руководство. Конференцију је отворио председник Славиша Булатовић захваливши се најпре члановима који су се одазвали унутарстраначким изборима и делегатима који су на Изборној скупштини показали јединство приликом избора председника Градског одбора.

Одмах након Изборне скупштине у Врању уследила је и честитка нашег председника и премијера Србије Александра Вучића. Што је за све нас огромна подршка и подстрек који ће нам бити потребан у наредном периоду, истакао је председник ГрО СНС Врање.

Када је реч о успешној консолидацији Странке, Булатовић је подсетио да велику захвалност Странка у Врању дугује потпредседнику ИО СНС Драгану Стевановићу, као и потпредседнику СНС Братиславу Гашићу.

У периоду који нам предстоји радиће се на јачању постигнутог јединства, а увелико се ради на озбиљним припремама за локалне изборе. СНС у Врању данас има стабилан и јак Градски одбор са комплетном инфраструктуром. Идеја водиља политике СНС у Врању почев од функционера биће интерес грађана Врања и решавање проблема.

Обећање које је дато на овој конференцији је да ће будући градоначелник у Врању бити из редова СНС. Онда ће на један бољи и успешнији начин, са буџетом колики је и данас, моћи да се решавају нагомилани проблеми, јер једино у чему је ова власт успела да се докаже је задуживање Града и игнорисање бројних проблема. Чињеница је да данас имамо актуелне функционере у градској власти који имају више предмета у Тужилаштву него у свом радном столу, чуло се на конференцији за новинаре СНС у Врању.



Председник ГрО СНС Врање
Славиша Булатовић



Секретар ГрО СНС Врање
Горан Ђорђевић



Потпредседници: Горан Николић



Душан Артоновић



Слободан Миленковић



Момир Стојиљковић

Савети - подршка Градском одбору

Изабрани су чланови и руководство Савета. Новина је да је смањен број Савета који ће функционисати при ГрО СНС Врање, тако да Одбор сада има 15 савета. У овом мандату Савет за економију, коме су припојена питања привреде, индустрије, трговине и туризма водиће Зоран Велиновић, Савет за енергетику Марјан Милошевић, Савет за природне ресурсе, заштиту животне средине и одрживи развој др Милена Мишић, а Савет за пољопривреду и развој села Александар Јањић. Дејан Станојевић, др Мирољуб Станковић, Небојша Цветковић и Добри Спасић су изабрани за председнике Савета за саобраћај и инфраструктуру, Савета за здравство, Савета за спорт и Савета за пензионере, док је за Савет за социјална питања изабран Ненад Милојевић, а за Савет за безбедност Ненад Ђорђевић. Немања Бошовић председник је Савета за интернет и друштвене мреже, а Ненаду Антићу и Мирјани Додић поверени су Савети за корупцију и информисање. Савет за правна питања водиће адвокат Мирослав Нешић, а проф. др Јаворка Маринковић водиће Савет за образовање. За председника Уније младих СНС у Врању изабран је Стефан Филиповић, док ће Унију жена водити педагог Драгана Арсић.

Министар Сертић у Врању

САСТАНАК СА ПРИВРЕДНИЦИМА ЈУГА СРБИЈЕ

Поједине локалне самоуправе не желе да помогну процес приватизације фирми којима помаже држава

Министар привреде Жељко Сертић у серији састанака са руководством и синдикатима 17 предузећа од стратешког значаја којима је одлуком Владе процес приватизације одложен до годину дана, посетио је 23. септембра и Врање. Састао се са руководством и синдикатом Јумка, а након посете овој Компанији министар Сертић, државни секретар Драган Стевановић и начелник Пчињског округа Славиша Булатовић разговарали су са привредницима југа Србије.

- Јумко се успешно опоравља и припрема за приватизацију, оценио је министар привреде и најавио да ће ресорно министарство у наредна три месеца интензивно разговарати са представницима иностраних компанија које су заинтересоване за куповину врањског текстилног гиганта: - **Постоји неколико заинтересованих партнера, неки од њих су велике компаније које могу озбиљно да промене будућност, не само Јумка већ и читаво града,** рекао је Сертић и указао да поједине локалне самоуправе не желе да помогну процес приватизације фирмама којима помаже држава. Као пример, навео је локалну самоуправу у Врању, која није превише заинтересована за ревитализацију Јумка и Симпа.

Генерални директор ХК Јумка Горан Ђорђевић посетио је да су сви погони ове фирме до пре годину и по дана били затворени, а захваљујући Влади Србије поново је покренута производња и Компанија има уговорене послове за наредних годину дана.

Трансформација Јумка - шанса за нова радна места

Септембар је био месец када је на депозитни рачун Јумка уплаћено 333 милиона динара за реализацију добровољног социјалног програма за 515 радника који желе да оду. Овим је начињен први корак којим је Јумко креће у поступак реструктурирања. Трансформацијом Јумка отвориће се нова радна места. Ради се на пројектима за приватизацију, а крајњи рок за план консолидације је мај 2016. године.

- Пре годину и по дана имали смо потпуно другачију ситуацију у Јумку. Радници су били на улици, ауто-путу, испред Скупштине града. Данас су сви радници на својим радним местима, за машинама, производним халама. Процес производње се одвија несметано, зараде се исплаћују редовно и то је оно што је најбитније у овом тренутку. Влада на челу са Александром Вучићем, пре свега, променила однос и према Пчињском округу и према југу Србије, слободно могу да кажем и према граду Врању. Имали смо посету премијера, посету министра привреде више пута који је изразио велико задовољство ситуацијом у овој компанији. Све су то разлози због којих можемо да будемо оптимисти. Уз огромну подршку државе, данас имамо започете озбиљне припреме за консолидацију стања и завршетак поступка приватизације, истакао је Славиша Булатовић начелник Пчињског округа и председник ГРО СНС Врање.



Врањска Бања - Велики потенцијал

Од марта прошле године радило се пуном паром и у Врањској Бањи. Резултати постигнути у претходних годину и по дана предочени су на конференцији за новинаре СНС у Врањској Бањи. Како се чуло, покренуто је двадесетак идејних пројеката, а пет је и реализовано у сарадњи СНС са СДС-ом.

- Успели смо да вратимо спортско-рекреативни центар у власништво, а сада Завод за урбанизам Врање већ ради урбанистички пројекат којим дефинише објекте које тај спортско-рекреативни центар треба да садржи. Доведен је до самог краја процес око продаје Расадника, а покренута је и иницијатива око интензивнијег запошљавања младих у овој општини, истакао је Новица Ђорђевић испред СНС у Врањској Бањи.

- Дошло је време у којем више лични интереси неће да буду изнад интереса грађана и неких општих државних интереса, нагласио је др Томица Милосављевић и истакао да ово место има толико потенцијала да може да буде најблиставије место на југу Србије.

- Градска општина ће након локалних избора имати много већа овлашћења, али зато ће и функционери имати много веће обавезе и већу одговорност. Убудуће ће власт бити формирана у Скупштини градске општине и више неће бити последица постизборне трговине у Врању, рекао је председник ГрО СНС Врање Славиша Булатовић. Ђорђевић, Булатовић, Милосављевић



АКТИВИСТИ ГрО СНС ВРАЊЕ У АКЦИЈИ



Савет за социјална питања СНС Врање поново у посети самохраној мајци са четворо деце. Том приликом породици Дрљача уручена помоћ у гардероби и школском прибору. У сарадњи са МО Бујковски мост уручена је помоћ у храни Одећи породици Љубисављевић Тодоровић.

Унија младих СНС Врање искористила је последње дане лета да својим суграђанима презентује програм СНС. Разговарало се са грађанима о локалним проблемима. Приметно је велико незадовољство ситуацијом у граду. Такође, суграђанима је подељен Информатор СНС. Унија младих најавила је низ акција које ће се реализовати у наредном периоду у сарадњи са Советима и МО, а указаће се и на значај друштвених мрежа у предизборној кампањи.



Поводом Међународног дана старијих особа у просторијама Странке у Врању одржана је акција у току које је педесетак старијих заинтересованих грађана имало прилику да провери крвни притисак и ниво шећера у крви. Подељени су и флајери везани за превенцију малигних,

кардиоваскуларних и менталних болести и важност физичке активности за очување и унапређење здравља. Савет за социјална питања, МО Бујковски мост у сарадњи са Саветом пензионера и Унијом младих организовали су ову акцију.

Уредник: Мирјана Додић

Тех. припрема и фотографија: Станковић Ненад Середар

Лектор: Драгица Стевановић

Новинари: Гордана Савић, Марко Спирић и Мирослава Стаменовић